



## Справка о работе школьного сообщества юных инспекторов дорожного движения в 2020-2021 учебном году

Деятельность по профилактике безопасности дорожного движения — неотъемлемая часть воспитательной работы гимназии.

В соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 г. в МАОУ гимназия №9 г.Березники организована работа по обучению гимназистов основам безопасного поведения на улицах и дорогах и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В гимназии созданы оптимальные условия воспитания компетентных, ответственных и грамотных участников дорожного движения.

Профилактическая работа в учебном году была направлена на достижение цели - создание организационных и педагогических условий для формирования у гимназистов устойчивых компетенций безопасного поведения на улицах и дорогах, а также воспитания грамотных и ответственных участников дорожного движения.

Для системной профилактики ДТП на базе гимназии создан отряд ЮИД, в состав которого входят представители 5-11 классов (в отряде 22 человека).

Основными задачами в работе отряда ЮИД являются:

1. Просвещать гимназистов по вопросам правил безопасного поведения на дорогах и улицах.
2. Овладевать навыками проведения работы по ПДД.
3. Проводить массово-разъяснительную работу по пропаганде правил дорожного движения в школах, внешкольных учреждениях с использованием разнообразных средств пропаганды.
4. Участвовать в слетах и смотрах ЮИД, конкурсах, соревнованиях, агитбригадах, работе детских кинолекториев, проведение занятий с юными велосипедистами.

Отрядом ЮИД руководит назначенный директором руководитель – учитель ОБЖ.

План работы ЮИД размещен на сайте во вкладке «Безопасность» <https://gim9.berschool.ru/site/pub?id=826>

В сентябре 2020 учебного года отряд ЮИД принял участие во Всероссийском проекте «Урок безопасности» <https://safetylesson.rosuchebnik.ru/>.

С отрядом ЮИД проводят работу инспектора по пропаганде ОГИБДД Романова Т.С. и Белозерова Ю.С.

Юные инспектора в классах проводят инструктажи по правилам дорожного движения в каникулы, безопасности на дорогах и на объектах железной дороги, «Тонкий лёд».

В классах начальной школы юные инспектора рассказывают о правилах безопасного поведения на дорогах, перехода через дорогу, движения по тротуару, езды на велосипеде, важности световозвращающих элементов в темное время суток.

Юные инспектора помогают школьному библиотекарю в организации выставок книг и печатных материалов по безопасности дорожного движения.

В гимназии ведется контроль выполнения плана по профилактике и предупреждению ДДТТ. Контроль осуществляют заместитель директора по ВР и ответственный за работу по профилактике ДДТТ. Осуществляется проверка тетрадей с инструктажами по безопасности дорожного движения, классных уголков по ПДД, схемы индивидуального безопасного маршрута «Дом-гимназия-дом». Юные инспектора помогают в осуществлении вышеперечисленных проверок.

ЮИД помогают в оформлении информационных стендов по безопасности, обновлении материалов, ведут рубрику «Безопасность» в группе «Гимназия №9» в социальной сети «ВКонтакте».

ЮИД приняли участие в городских акциях «Видеописьмо водителю», «Патрульная машина».

Исходя из вышенаписанного можно сделать вывод, что в гимназии в системе проводится профилактическая работа по правилам дорожного движения через работу школьного сообщества юных инспекторов дорожного движения.

Заместитель директора по ВР



Чащина М.Ю.